
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data venerdì 17 maggio 2024, alle ore 11:43 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Prima Commissione ‐ Seduta del 17‐05‐
2024 ‐ ore 11,30" dell'organo Prima Commissione ‐ Affari Generali ed Istituzionali ‐Personale ‐ Politiche Comunitarie ‐ Società Partecipate..
Presiede la seduta Consigliere GIACALONE Pietro.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Flavio Salvatore COPPOLA Consigliere ✓ ✓

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Rosanna GENNA Consigliere ✓

Pietro CAVASINO Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Mario RODRIQUEZ Consigliere ✓

Guglielmo Ivan GERARDI Consigliere ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Vanessa TITONE Consigliere ✓

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Giuseppe CARNESE Consigliere ✓

Alle ore 11:43, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Alle ore 11:43, si unisce alla seduta Consigliere Flavio Salvatore COPPOLA.

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"Grazie e buongiorno a tutti i colleghi.

Oggi venerdì 17 maggio.

Questa è la Commissione Affari Generali Istituzionali che si è aperta regolarmente alle ore 11.44.

Prego, Segretario, chiami l'appello"

Prende la parola Amministrativo Commissione Segretario:

"per la regolarità della seduta.

Grazie Presidente, buongiorno a tutti, iniziamo a chiamare l'appello.

Giacalone Pietro presente, Marti Nicoelia presente, Cavasino Pietro assente, Coppola Flavio è assente ma ha delegato il consigliere Walter Alagna che è presente, Fernandez Massimo
presente, Genna Rosanna assente, Gerardi Ivan assente, Carnese Giuseppe assente, Nilazzo Eleonora presente, Rodrigo Ezimario presente, Vanessa Titone presente.

Presidente siamo in 7 consiglieri su 11 c'è il numero legale"

Interviene quindi Amministrativo Commissione Segretario:

"la seduta è valida.

Comunichiamo che alle ore 11 e 45 entra in aula il consigliere Carnese"

Alle ore 11:46, si unisce alla seduta Consigliere Giuseppe CARNESE.

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"quindi siamo in otto Presidente.

Perfetto.

C'è il consigliere Carnese che sta completando.

Ah già è completato.

Perfetto.

Oggi dobbiamo intanto comunicare alla Commissione che avete ricevuto mezzo PEC le date e i orari delle prossime convocazioni, considerato che è pervenuto il du mezzo PEC e ora
ho provveduto anche a inviarlo nel nostro gruppo Whatsapp della foto della convocazione.
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è considerato che è pervenuto il documento unico di programmazione quindi sono state convocate le sedute per tutto il mese di maggio sempre il martedì e il venerdì, il martedì alle
15.30 perché secondo la turnazione toccava a noi l'orario pomeridiano e il venerdì sempre alle ore 11.30 Detto questo oggi abbiamo in trattazione sempre, l'avevamo già letto la
scorsa seduta, approvazione programma di incarichi di studio e di ricerca e di consulenza soggetti estranei dall'amministrazione per l'anno 2024.

Avevamo convocato per oggi Caro Roberto l'ingegnere Mezzapelle o un suo delegato.

Abbiamo notizie della nota di"

Interviene quindi Consigliere Pietro GIACALONE:

"convocazione che

Giancarlo Abbiamo una comunicazione del nostro segretario Giancarlo Marino che ci rappresenta che Mezzapelle, questi sono stati invitati, ora provvedo a contattare telefonicamente
Giancarlo per vedere se ha notizie oppure poi provvediamo telefonicamente"

Interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"a raggiungere

l'ingegnere Mezzapelle Ho contattato telefonicamente l'architetto Quastella il quale mi riferisce che aveva capito che ho un cavaletto male, pensava fosse la commissione per venerdì
prossimo 24 e non oggi.

Sta contattando il dirigente per capire come muoversi, se ci può raggiungere in commissione oppure telefonicamente."

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"Colleghi, ho contattato telefonicamente e poi mi ha richiamato l'architetto Guastella, il quale mi riferisce di aver risposto alla nota di convocazione, non lui personalmente ma il
dirigente Mezzapelle, per oggi.

Mi ha girato la risposta a firma del del dirigente Mezzapelle dove ci comunica che purtroppo non poteva presenziare alla Commissione per motivi di salute.

Siamo rimasti che invieremo un'ulteriore convocazione per sentire Mezzapelle qualora risolvesse i suoi problemi di salute oppure un delegato, quindi dobbiamo appuntare questa cosa
per inviarla per venerdì 24 alle ore 11"

Interviene quindi Consigliere Pietro GIACALONE:

"e 30.

Considerato che sul punto non possiamo esprimerci,"

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"se siete d'accordo, a questo punto se siete d'accordo io accantonerei questa delibera e Roberto se incardiniamo il punto del dupe ci ha fatto"

Interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"la convocazione Colleghi, noi abbiamo convocato per il mese di maggio a partire da martedì aggiungendo il punto DUP, però considerato che stiamo accantonando in attesa di
sentire il dirigente sulla delibera incarichi di studio credo sia il caso di continuare i nostri lavori della seduta odierna anticipando la trattazione del dupe e cominciamo a leggere
quantomeno la parte generale e poi chiudiamo la seduta"

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"così da non renderla

vana Colleghi, leggiamo la proposta di deliberazione, approvazione del documento unico di programmazione, così partiamo con questo punto."

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"Allora, segretario, per la trascrizione verbalizziamo che all'ora 12.27 lascia la seduta il consigliere Massimo Fernandez.

Continuiamo la lettura"

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"della delibera e poi chiudiamo la commissione.

Abbiamo notato che nella delibera si fa presente che la trasmissione al consiglio comunale era previa acquisizione del parere del collegio dei revisori ma nella nota di trasmissione il
segretario generale lo specifica con delibera di giunta 139 è stato approvato il documento unico 2024‐2026 da sottoporre al Consiglio Comunale nell'emore di acquisire il parere del
Collegio dei Revisori.

Le trasmetto copia dalla proposta in oggetto per le opportune valutazioni.

Il parere del Collegio dei Revisori non lo troviamo nel fascicolo perché al momento non è presente.

Detto ciò Considerato che abbiamo convocato noi per il mese di maggio sul DUP e abbiamo soltanto approfittato di questo spazio della seduta odierna per comunque iniziarlo e
leggere soltanto la parte della delibera e quindi incardinarlo, segretario chiudiamo la seduta odierna e rimaniamo che per il prossimo martedì continuiamo la lettura del DUP e per il
venerdì prossimo sentiamo o Guastella o Mezzapelle per la proposta che abbiamo messo da parte.

Dichiariamo chiusa la seduta alle ore 12 e 31 per essere precisi."

Alle ore 12:30, lascia la seduta Consigliere Giuseppe CARNESE.

Alle ore 12:30, lascia la seduta Consigliere Elia Francesca MARTINICO.

Alle ore 12:30, lascia la seduta Consigliere Flavio Salvatore COPPOLA.
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Alle ore 12:30, lascia la seduta Consigliere Mario RODRIQUEZ.

Alle ore 12:30, lascia la seduta Consigliere Pietro GIACALONE.

Alle ore 12:30, lascia la seduta Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO.

Alle ore 12:30, lascia la seduta Consigliere Vanessa TITONE.

La seduta termina alle 12:30.
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